



▲青岛大学党委书记胡金焱



▲池州学院副院长阳光宁



▲太湖县委书记朱小兵

# 我县举行校地企合作暨“万名青年学子看安庆(太湖站)”活动



为扎实推进“人才安徽行”系列活动，拓宽引才渠道。日前，我县举行校地企合作暨“万名青年学子看安庆(太湖站)”活动。青岛大学党委书记胡金焱，池州学院党委副书记、院长王先柱，青岛大学副校长刘恩贤，池州学院副院长阳光宁，安徽理工大学、安徽工程大学、安徽建筑大学、安徽职业技术学院相关负责人，市人社局党组书记、局长王志节，市人才发展集团有限公司党委书记、董事长王中群，市委人才工作局副局长叶超，县委书记朱小兵，县长吴海宏出席并共同按下屏幕启动活动。县领导左小斌、杜林、李传萍，县政府党组成员、县文旅集团董事长吴文俊出席活动。

胡金焱在讲话时说，志合者，不以山海为远。此次，我带领青岛大学团队来到安庆，来到家乡太湖，进一步推动校地企深度合作，推进产教融合、科教融汇，打造合作共赢新亮点、搭建人才培养新平台、激活高质量发展新动能。通过此次行，让我深深地感受到安庆和太湖的真诚、开放、

活力和对人才的渴求，让我深深地体会到“宜礼待才”和“太美太湖太爱才”，也让我深深地认识到家乡山美水美人更美。他衷心期待青岛大学能与安庆市、太湖县政府和企业实现资源整合、优势互补、携手共赢。

作为太湖籍在外人才代表，阳光宁畅谈了家乡取得的新变化。他说，近些年来，县委县政府高位推进人才工作，制定了一系列优待人才的政策措施，高度重视人才的引育留用，高规格举办招才引智高校行、星耀太湖等活动，建设驻外人才工作站、博士服务站、人才公寓，组建科技人才团队，兑现人才专项资金奖补等，营造出了太湖尊重人才、爱护人才、服务人才的浓厚氛围。他表示，将积极宣传家乡的优势和机遇，成为家乡与池州学院沟通协作的桥梁，大力推动科研成果在家乡的转化与应用，助力家乡产业发展。太湖潜力无限、大有可为，他希望池州学院和其他高校的青年学子来到太湖，更希望安庆(太湖)籍的同学们，回家乡就业创业，在这里追求卓越、成就梦想。

朱小兵在致辞中，代表县委、县政府对大家的到来表示热烈欢迎，并简要介绍了我县县情以及聚才、用才、留才的具体举措。他说，太美太湖太爱才，中国膜都等您来。今天的太湖求才若渴，唯才是举、惜才如金，是一个寻梦、追梦、圆梦的好地方！他诚邀广大青年才俊来太湖就业择业、发展事业，投资兴业、创新创业，建功立业、安居乐业。他表示，我们将向提供优质人才服务，把最优质的资源向最优秀的人才集中，为“最强大脑”提供“最佳服务”，为“最高人才”打造“最优栖所”，助力广大青年才俊在太湖绽放芳华，书写精彩人生！

活动中，播放了人才生态宣传片，进行了文旅推介，在企就业青年人才代表、返乡创业人才代表分享了自身就业经验和创新创业故事，有关企业进行了宣讲，发布了企业需求。活动现场，还举行了校地合作签约，高校实习基地揭牌，以及党政机关、企事业单位培训基地

地揭牌。活动期间，学生们先后参观了五千年文博园、牯都小镇、县经开区部分企业，了解了我县“功能膜新材料产业”和“文旅产业”两大首位产业发展情况，感受到太湖县高质量发展的蓬勃活力。

本次活动在中共安庆市委人才工作局、安庆市人力资源和社会保障局的指导下，由中共太湖县委、太湖县人民政府主办，安庆市人才交流服务中心、中共太湖县委人才工作局、太湖县人力资源和社会保障局承办。活动分为启动仪式、文化认知、专场招聘、产业认知四个部分。通过此次活动，旨在邀请优秀学子走进安庆，走进太湖，深入了解城市产业发展前景，推动人才供需有效对接，构建良好就业环境，为经济社会高质量发展提供人才支撑。

活动后，池州学院与太湖县举办校地合作座谈会，双方参会人员围绕人才培养、成果转化、产学研合作等方面进行了深入交流。  
(融媒记者 刘辉 黄德丰 苏勇)



金张科技职工享受人才政策情况

政策类别	享受政策人数	每月获得补贴	年累计获得补贴	累计可获得补贴	备注
安庆市菁英学子生活补贴	28	23,500	282,000	846,000	每月发放 最高三年
太湖县高质量发展政策	23	20,800	249,600	1,248,000	每年发放 最高五年
合计	44,300	44,300	531,600	2,094,000	

一个人享受太湖县高质量发展政策-生活补贴: 800元/每月, 连续享受5年, 共计4.8万元

